遗失

明作废。

声明作废。

明作废。

遗失刘宜武 (342301196610090059) 就业失业登记证,证号: 3411020012017797, 声

遗失王陆氏位于定 远县定城镇红学居委会 5段房屋的房产证,面 积81.60㎡,声明作废。 遗失天长市永丰钱 旭尧出生医学证明,编

号为: M340687468 号,

3411010013005059, 声

402室的土地证,编号:

12050110618, 声明作

户的来安县武集幼儿园

公章一枚,声明作废。

遗失王艳艳《就业 失业登记证》,证号:

遗失曹太时位于定 远县定城镇荷花巷5幢

遗失在来安建行开

情系雷锋月温暖三月天

-滁州经开区城北新区办事处开展学雷锋志愿服务系列活动



雷锋,一个被三月和春天铭记的人,他的名字总是令我们感动,他的精神永远散发着耀眼的光芒。为了进一步学习和弘扬雷锋 精神,把雷锋精神落到实处,不断激励和引导全体职工积极向上、乐于助人的精神境界和价值追求,倡导敬老、爱老、助老的良好社会 风尚,滁州经开区城北新区办事处在三月开展了一系列学雷锋志愿服务活动。



不负三月好时光 志愿服务正当时



3月4日,滁州经开区文明办、城北新区办事处及各 村居在宋郢社区金燕小区文化广场上举行学雷锋志愿服 务月活动启动仪式。活动以"弘扬雷锋精神 我为群众办 实事"为主题,以社区志愿服务为载体,旨在有效提升为 民服务工作水平。

活动当天,当"志愿服务"的大旗在风中猎猎飘响的 时候,广场上的人群熙熙攘攘,理发、诊疗、科学普及、招 工宣传……奉献出的一片片爱,凝聚的是群众的颗颗 心。"很感谢我们身边这些年轻志愿者们,我血压时高时 低,有他们在身边时常'监督'我的身体,我放心多了!"刚 测完血压的张阿姨高兴地说道,现在身边随处可见热心 助人的青年人,别看他们年纪小,但朝气蓬勃,礼貌周到。

"我们通过多种形式,引导和激励更多年轻人参与到 传承和践行雷锋精神的队伍中来,传递温暖向善的文明 力量,共同擦亮城市的温暖底色。"城北办事处相关负责 人表示,随着学雷锋志愿服务的深入开展,越来越多的 年轻人开始加入进来,他们是志愿者队伍的"新兴 力量",人人都以实际行动成为传递文明 的实践者和参与者。

忆党史不忘初心 学雷锋牢记使命

3月4日上午,宋郢社区、官山村组织开展庆祝党建 100周年官山村新时代文明实践学雷锋系列活动暨组织 滁州市永阳学校、村企联合党支部、关工委、团支部联合 开展"传承红色基因讲党史学雷锋"主题教育系列活动。 活动中,邀请退伍老军人、老党员在党员活动室向同学们 讲述了中国共产党艰苦奋斗的光辉历史,在不同历史时 期,中国共产党带领全国各族人民积极探索、艰苦奋斗、 勇往直前、战胜艰难险阻,走出了一条中国特色社会主义 道路的奋斗历程,通过一个个优秀共产党员的先进事迹 的讲述,吸引着同学们全神贯注地聆听。

《来求职我服务 助力就业暖人心



3月5日,林楼村新时代文明实践站联合文峰路派出 所、天鼎丰公司、佳昇公司等多家企业开展"你来求职我 服务 助力就业暖人心"志愿服务活动,全力助推经开区 企业生产生活,使辖区居民即时了解就业政策,促进失业 人员再就业,更好地服务企业用工。活动现场,不少居民 纷纷驻足围观,围绕在招聘单位咨询台前热心地了解招 聘信息。86年的居民谭先生在意向单位前坐了下来,填 起了求职人员登记表,一边填一边说:"我最近把原来的

工作辞了,正想新找一份工作,村居举办的这次招聘会提 供了很多不错的工作机会,让我们在家门口就能解决就 心问题。"

魅力绽放新时代 巾帼汇聚展芳华

3月5日下午,赵郢村、石庙村新时代文明实践站在 村部会议室举办"巾帼故事分享会",会中,"滁州好人"郭 永凤、困难妇女胡义翠、郑发琴几位先进典型以"身边人 讲身边事"的形式先后分享了自己平凡家庭的幸福故 事。整个会场充斥着浓厚的美德家风氛围,她们的故事 感动了在场的每一位人,生动诠释了普通百姓对美德家 风的理解。

会后,与会人员分成两组在赵郢村大会议室参加了 一场别开生面的"趣味运动会",包括抢凳子、双人运气 球、跳绳等趣味游戏项目。参赛人员本着"友谊第一比 赛第二"的精神积极踊跃地参与各项比赛。村工作人员 根据她们的比赛成绩评出一、二等奖,并发放不同价值的 奖品作为鼓励。

植树造林添新绿 志愿服务铺开来

3月12日,高庙社区、夏岗社区开展庆祝建党100周 年新时代文明实践学雷锋系列活动暨"植树添绿党员 先行"活动。活动现场,党员志愿者们一起挖坑、栽树、



填土,个个干劲十足,在把一棵棵树苗在小区"安家落 户"后,又大力向居民普及宣传生态环保知识,让更多居 民了解绿色环保理念,带动了更多居民加入爱绿、护绿 行列中,共建绿色家园。

扶弱济困送温暖 真情志愿暖人心



3月23日,上庄村组织开展庆祝建党100周年上庄村 新时代文明实践学雷锋系列活动暨"弘扬雷锋精神关爱 独居老人"电路检修志愿服务活动。活动中,电力专业志 愿者上门对辖区内独居、孤寡老人家中的接线板、开关、 插座、家用电器线路、燃气管线等进行了电路安全隐患排 查检修,确认了电路安全畅通后耐心讲解用电常识,让老 人独自在家时也能避免用电安全隐患。该村用实际行动 践行着雷锋精神,传递正能量,营造爱老助老的良好社会

志愿者如同一滴朝露,折射出阳光的七彩;如一缕星 光,透射寒冷夜空绽放;谁言寸草柔弱,却是三春和煦暖 风中最亮丽的嫩色。如今,经开区城北新区办事处涌现 出了越来越多的文明志愿者,他们积极践行社会主义核 心价值观,把文明志愿服务精神传播到城市的每个角落, 为这个城市增添了更多温情与色彩。

0550-755009999 2175666

处

13955097038

